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 משוואות ממעלה ראשונה
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 בעיות מילוליות
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 אי שוויונות 
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 טכניקה אלגברית

 חוק הפילוג המורחב (1

 

 

 

 

 

 

 הוצאת גורם משותף (2

 

 

 

 

 הוצאת גורם משותף וצמצום שברים (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 משוואות בשני נעלמים
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 פונקציה קווית
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 פיתגורס
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 כפי שלמדנושל "טענה ונימוק"  באמצעות טבלהאת התרגילים יש לפתור  גיאומטריה

 חפיפת משולשים
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 . <  A - ו  <  Cת חוצה את הזווי  ACהאלכסון  ABCDבמרובע 

 . AB   =AD: הוכיחו . א

  . Oבנקודה   ACאשר חותך את האלכסון  BDהעבירו את האלכסון  . ב

 .∆  ADO  ∆ ≅ ABOהוכיחו: 

 . AC Ʇ BD*( הוכיחו: ) . ג

 

 

 תיכון במשולש

4) 

 ∆  ABCבמשולש ישר הזווית  BCהוא תיכון ליתר  ADהקטע 

 ס"מ.  72סמ"ר והיקפו   216ששטחו 

 . ABס"מ =   18: נתון

 . ACחשבו את אורך הניצב  . א

 . BDחשבו את אורך הקטע  . ב

   נך זה. . חשבו את אורכו של אBCלע ויורד לצ A דמהקודקו שרטוט אנך היוצא הוסיפו ל  . ג
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 משולש שווה שוקיים
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 הם התיכונים לשוקיים.  CE-ו  BDהקטעים  ∆  ABCבמשולש שווה השוקיים 

 הוכיחו: 

 . CE  =BD . א

 . CO  =BO . ב

 .  OD  =EO . ג

 

 

 

 
 

 ! ובטוחה  חופשה נעימה 


